



**НА СТАРТЕ - ПРОФЕССИОНАЛЫ**

стр. 3



**ЕДИНСТВО МНЕНИЙ: КАК ПРОШЛА ПРОФСОЮЗНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ**

стр. 2



Чат-бот с генеральным директором

**задай свой вопрос!**

# ХИМИКИ

ГАЗЕТА ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «СВЕТЛОГОРСКИМВОЛОКНО»

№18 (4636)

16 мая  
2025 года

himiki.sohim.by

Издается с 20 октября 1965 года

УСПЕХ

## РАЦИОНАЛИЗАТОРСТВО: ПОЛЕЗНАЯ МЫСЛЬ ТЕХНИЧЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА

Освещать успехи активистов рационализаторского движения ОАО «СветлогорскХимволокно» - многолетняя традиция газеты «Химики». 14 мая награждены лучшие работники и структурные подразделения в рационализаторском движении за 2024 год.

Освещать успехи активистов рационализаторского движения ОАО «СветлогорскХимволокно» - многолетняя традиция газеты «Химики». На предприятии стали известны имена и структурные подразделения лучших в рационализаторском движении за 2024 год.

По информации ведущего инженера технического отдела Вадима КОЦУРА, в прошлом году рационализаторами Общества подано 41 рационализаторское предложение, из которых 37 – внедрено. Участвовали в рационализаторском движении 58 человек.

- Традиционно смотр-конкурс по рационализаторской работе за 2024 год проводился по трём номинациям «Лучший рационализатор», «Лучшее подразделение по рационализаторской работе» и «Рационализаторское предложение, давшее наибольший экономический эффект», - отметил Вадим Николаевич.

**«Лучший рационализатор»:**  
**1 место** – наладчик КИПиА цеха транспортных систем и автоматики ЗПТН Игорь ПЕТРОВЕЦ;

**2 место** – помощник мастера цеха тары и переработки отходов



ЗПТН Иван МАРЧЕНКО;

**3 место** – заместитель начальника цеха по производству медицинских перчаток ЗИВ Олег ЧМЫХОВ;

**«Лучшее подразделение по рационализаторской работе»:**

**1 место** - цех транспортных систем и автоматики ЗПТН (начальник – Виктор ГАЛЫНЦЕВ);

**2 место** - цех тары и переработки отходов ЗПТН (начальник – Олег ПЕСИКОВ);

**3 место** - цех по производству полипропиленовой продукции ЗИВ (начальник – Сергей АСТАШОВ);

**«Рационализаторское предложение, давшее наибольший экономический эффект»** - в этой номинации отмечены заместитель директора по техническим вопросам ЗИВ Юрий ЖЕЛЕЗКО; помощник мастера крутильно-ткацкого цеха ЗИВ Вячеслав ТУЛУБЕЕВ.

- Благодаря выверенным профессиональным действиям каждого участника рационализаторской деятельности творческие идеи успешно воплощаются, а результаты работы идут на благо всего нашего коллектива ОАО «СветлогорскХимволокно», - подытожил ведущий инженер ТО.

Елена ВОЛОДИНА

ЭХО СОБЫТИЯ

**Беларусь встречает 80-летие Великой Победы. 9 мая по всей стране прошли торжественные мероприятия, посвященные юбилейной дате.**

Представители ОАО «СветлогорскХимволокно» собрались у братской могилы и памятнику Петру МИРОШНИЧЕНКО, чтобы почтить память тех, кто пожертвовал собой ради того, чтобы наша страна не знала ужасов войны, ада концлагерей, слез детей и матерей.

Традиционное шествие, в котором приняли участие и химики, объединило в своих рядах представителей руководства района, депутатского корпуса, общественных организаций и объединений, духовенства, трудовых коллективов, молодежи и самых юных горожан. Праздничную колонну, двигавшуюся яркой пёстрой лентой по улице 50 лет Октября в направлении Набережной, приветствовали светлогорцы. У «Скорбящего колокола» состоялся торжественный митинг «Победа - в сердцах поколений». Всех собравшихся с праздником поздравил председатель Светлогорского райисполкома Дмитрий ШАБЕТНИК:

- Сегодня мы встречаем восьмидесятую мирную весну. Для каждого из нас День Победы стал священной датой, одним из наиболее значимых событий мировой истории. Этот день напоминает нам о величии духа советского солда-

## ПОБЕДНЫЙ МАЙ В СВЕТЛОГОРСКЕ





ЭХО СОБЫТИЯ

## В ЕДИНОМ ЗАБЕГЕ ПОД ФЛАГОМ СТРАНЫ

Коллектив ОАО «СветлогорскХимволокно» со всем Светлогорском отметил государственный праздник.



В День Государственного флага, Государственного герба и Государственного гимна Республики Беларусь коллектив Общества ежегодно приобщается к спортивной акции. Нынешний год не стал исключением. На Центральной площади собрались представители предприятий и организаций города, учащаяся молодежь и активные пенсионеры - участники велопобега и легкоатлетического забега. После напутствий и поздравлений участники акции двинулись к старту. А далее дружной колонной проехали по улицам города. Затем стартовали легкоатлеты. Финиш для всех был традиционно на Набережной площади. Химики в очередной раз продемонстрировали свое единство, спортивный дух и активную гражданскую позицию.

Мила АЛЕКСАНДРОВА

ПРОФСОЮЗ

## ЕДИНСТВО МНЕНИЙ: КАК ПРОШЛА ПРОФСОЮЗНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Конференция проходила в зале заседаний заводоуправления. Здесь собрались делегаты, избранные от структурных подразделений ОАО «СветлогорскХимволокно» и унитарных предприятий.

Мария ПИНЧУК, председатель первичной профсоюзной организации, представила собравшимся членов президиума и огласила повестку дня. Виталий ЕРЁМЕНКО, председатель



В ОАО «СветлогорскХимволокно» состоялась II профсоюзная конференция, на которой избрали заместителя председателя первичной профсоюзной организации Общества.



Гомельской областной организации Белхимпрофсоюза, Жанна ГАТАЛЬСКАЯ, заместитель председателя Гомельского областного объединения профсоюзов, заместители генерального директора Общества Руслан НЕМЕРЮК и Денис НАУМЕНКОВ приветствовали участников конфе-

ренции. Главный вопрос повестки дня - избрание заместителя председателя первичной профсоюзной организации Общества. Единогласным решением конференции была избрана Наталия ТАБУЛИНА. Также были приняты изменения в составах профсоюзного

комитета и президиума профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации Общества.

Далее единогласно председателем ревизионной комиссии была избрана начальник сектора по учету заработной платы Ирина ШАТИЛО.

Мила АЛЕКСАНДРОВА

ПРОФМАСТЕРСТВО-2025

## ЛИДЕРЫ МАСТЕРСТВА НЕ ТЕРЯЮТ

Они должны досконально знать механику ремонтируемого оборудования, разбираться в сплавах и металлах, а от качества их работы зависит качество работы производственного оборудования – и это слесари-ремонтники. В ЦГВит на участке гарнитурная мастерская в конкурсе профмастерства определился лучший слесарь-ремонтник.

Конкурс начинался традиционно – с теоретической части, в которой слесарям-ремонтникам довелось показать свой уровень знаний по механике ремонтируемого оборудования, сплавов и цветных металлов, отвечать на вопросы по охране труда и технике безопасности и другие.

Практическая часть конкурса проходила в гарнитурной мастерской и непосредственно в цехе, где участникам на скорость предстояло выполнить сборку и разборку фрикционного агрегата, а также установку и снятие его на машине.

Задания практического этапа слесарям-ремонтникам знакомы. Тем не менее, скорость



выполнения операции, автоматизм, уверенность в движениях, качество работы - необходимые и важные составляющие, которые шлифуются временем.

Организаторы конкурса, подводя итоги, отметили, что, несмотря на то, что фаворитами конкурса последние годы выступают одни и те же люди, всё

же новички «наступают на пятки». Так, дебютировавший в конкурсе слесарь-ремонтник Александр ЗАПОТЫЛОК показал отличные результаты и, таким образом, смог выйти на 3 место.

Опытный профессионал своего дела, неоднократный призёр конкурсов профмастерства Александр ГАК и в этом году не утратил свои позиции,

заняв 2 место.

Лучшим слесарем-ремонтником, показавшим блестящие результаты и в теории, и на практике, стал Валерий ЗАЙЧЕНКО. Он и занял 1 место.

Жюри также отметило участие в конкурсе слесаря-ремонтника Александра КУЗНЕЦОВА:

- Скорость выполнения им практической части просто удивила. Настолько всё быстро и ловко, что задумываешься: неужели так возможно? – заметила предцехом Елена АЛЕКСЕЕНКО. - Осталось Александру подтянуть теорию и в следующем году он сможет составить серьёзную конкуренцию многолетним призёрам.

Завершился конкурс традиционным награждением.

Елена ВОЛОДИНА



## ЭХО СОБЫТИЯ

## ПОБЕДНЫЙ МАЙ В СВЕТЛОГОРСКЕ

1 та, о самоотверженности простых людей, которые смогли выдержать тяжелейшие испытания, защитить своё Отечество от врага и победить нацизм. Время неумолимо. Всё меньше остаётся в живых тех, кто сражался за Родину. Сегодня в Светлогорском районе проживает всего 4 ветерана Великой Отечественной войны - Борис Афанасьевич ВАСКЕВИЧ, Вера Константиновна КАЗАКОВА, Валентина Николаевна МУХИНА, Виктор Петрович ОНОПИН. 173 бывших несовершеннолетних узника фашистских концлагерей. Нам необходимо успеть сказать каждому из них огромное спасибо. Тот опыт, то чувство Родины, тот патриотизм, которые они пронесли через всю жизнь, мы обязаны укреплять, пропагандировать, показывать и рассказывать. Ни одному человеку на земле не дано право вычеркнуть хотя бы один день из 1418 дней Великой Отечественной войны. Этот праздник

объединяет поколения единой исторической памятью. Пусть он станет ещё одним поводом задуматься о значении Великой Победы, вспомнить героев и отдать дань уважения их бессмертному подвигу. Пусть память о войне делает всех нас сильнее и мудрее.

С юбилеем Победы светлогорцев поздравила и депутат Палаты Представителей Национального собрания Республики Беларусь Елена ЛАПТЕВА. Участники митинга почтили минутой молчания павших героев, возложили цветы к монументу «Скорбящий колокол».

Праздничные мероприятия в этот день прошли на многих локациях не только Светлогорска, но и в сельской местности. Работали интерактивные площадки, выставки, торговые ряды, выставки-продажи ремесленников, звучали песни, были танцы. Завершил праздник яркий салют в честь Великой Победы.

Елена ВОЛОДИНА



## ИНВЕСТПРОЕКТ

## РАБОТЫ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

На площадях склада готовой продукции цена нетканых материалов в ОАО «СветлогорскХимволокно» продолжают работы по реализации инвестиционного проекта «Увеличение производства полипропиленовой тары на ОАО «СветлогорскХимволокно». 1 очередь строительства».

Бригада монтажников УП «СветлогорскХимСервис» под руководством бригадира Андрея КУПЧЕНИ ведет монтаж металлических конструкций площадки обслуживания и первой секции мокрой градирни. - Монтаж производится при помощи двух автомобильных кранов, работающих одновременно. В дальнейшем на этой площадке будет смонтированы все секции мокрой градирни, которая будет осуществлять процесс охлаждения конденсаторов холодильных машин, расположенных в корпусе производства корда №1, - рассказывает об одном из этапов проекта первый заместитель директора - главный инженер РПУП «СветлогорскХимСервис» Дмитрий СОЛОГУБОВ. Реализация инвестиционного проекта по увеличению выпуска полипропиленовой тары направлена на удовлетворение спроса как на внутреннем рынке, в том числе предприятий химической отрасли, так и на экспортных направлениях.

Инна СКИБА



## ПРОВОДЫ

## У ХИМИКОВ - СВОЯ ИСТОРИЯ

Если «каждая жизнь – это история», то история профессионального пути каждого химика – это особая история. В музее предприятия в последний рабочий день апреля прошли традиционные проводы на заслуженный отдых.



Всякий раз, слушая истории химиков, которых в торжественной обстановке провожают на заслуженный отдых, восхищаешься их постоянству и верности своей профессии, предприятию, коллективу.

К примеру, Анатолий ЧИРИК. Таких, как он, с уважением называют «аксакал» предприятия. Трудовая биография Анатолия Ивановича в Обществе начиналась 46 лет назад, и все эти годы он трудился по одной профессии - электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования, совершенствуя мастерство и профессионализм, передавая свой опыт молодым.

Примером верности предприятию служат и годы труда Галины ЕСЬМАН, Татьяны МАКСИМОВОЙ, Владимира ЧЕРНЕЙКО - каждый из них отработал по 40 лет.

Без года 40 – таков трудовой стаж Любови ПЕТУХ, Анны КУЧИНСКОЙ, Ларисы РАКЕВИЧ, Владимира ЧЕРНЕЙКО, Валентины ШУНЬКО. И примеров

многолетнего преданного труда в Обществе можно приводить множество.

В этот день слова благодарности химикам адресовали представители администрации, профсоюзного комитета. Слова поздравлений и добрых пожеланий с юбилейными датами принимали ветераны труда. В апреле на заслуженный отдых проводили: :

Веру БУСЕЛ (ЖКУ), Валентину ШУНЬКО (ОВО), Сергея ГВОЗДЯ, Расула РАСУЛОВА (прядильный цех № 3), Владимира ЧЕРНЕЙКО (РМЦ), Наталью КРЫВУЛЕНКО (УХОиБ), Григория КЛИМЕНКА (ХПЦ), Галину ЕСЬМАН (ЦЛ), Ларису РАКЕВИЧ (цех ВКНиОСВ), Анну КУЧИНСКУЮ, Любовь ПЕТУХ, Татьяну БАГРЕЦОВУ (ЦГВиТ), Валерия ЧЕРНЕЙКО (ЦППП), Анатолия ЧИРИКА (ЦРиОЭО ЗИВ), Галину ВАСЕНКО (ЦСХиОГ), Татьяну МАКСИМОВУ (КТЦ).

Елена ВОЛОДИНА

## ПРОФМАСТЕРСТВО-2025



## НА СТАРТЕ - ПРОФЕССИОНАЛЫ

В преддверии главного праздника химиков продолжают конкурсы профмастерства в структурных подразделениях ОАО «СветлогорскХимволокно».

Лаборанты и ткачи, слесари-ремонтники и ставильщики, аппаратчики и сортировщики, и представители других профессий достойно проходят конкурсные испытания, завоевывают заслуженные награды, в очередной раз доказывая, что они профессионалы своего дела. В ЦРиОЭО соревновались электромонтёры.

Стаж работы до 5 лет:

1 место - Анатолий ПРИБИЛЬ

2 место - Евгений ХАЙНЮК

3 место - Иван СМЕЯН



Стаж работы после 5 лет:

1 место - Валентин КРОТОВ

2 место - Александр КАРАКА

3 место - Константин ОНОПИН

Мила АЛЕКСАНДРОВА

СУББОТНИК

# ПОРЯДОК ЕСТЬ, НАВОДИМ ЛОСК

Меньше месяца осталось до летних школьных каникул и начала смен в детских оздоровительных лагерях. Молодые работники ОАО «СветлогорскХимволокно» традиционно оказывают помощь в подготовке к открытию ДОЛ «Чайка».

7 мая химики дружно взялись за работу. Банки с краской, кисточки, отличная компания и хорошее настроение создали необходимую атмосферу. Работа кипела в руках девушек и парней. - К новому оздоровительному сезону сделано всё необходимое для создания еще более комфортных условий для отдыха детей. И мы очень рады, что наша помощь – часть большой работы, благодаря которой дружная команда «Чайки» делает летний детский отдых ярким, интересным и незабываемым, - говорит специалист по работе с молодежью ОАО «СветлогорскХимволокно» Елена КОХНО.

Инна СКИБА



АКЦИЯ



## «СЧАСТЛИВАЯ СЕМЬЯ - СЧАСТЛИВОЕ ДЕТСТВО»

С 1 апреля в Гомельской области стартовала межведомственная акция «Счастливая семья - счастливое детство». Каждый может оказать помощь тем, кто оказался в сложной жизненной ситуации.

делам несовершеннолетних Светлогорского райисполкома Наталья Кендыш. - Одним из мероприятий, которое запланировано в рамках этой акции, является сбор благотворительных средств для оказания помощи семьям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации. Все денежные средства, которые будут собраны жителями Светлогорского района, направляются на расчётный счёт Красного Креста, после чего аккумулируются в районном отделении данной организации и расходуются на нужды жителей Светлогорского района. Что касается нашего района, мы совместно с Красным Крестом определились, поскольку в этом году мы просим всех граждан, в том числе трудящихся на предприятиях нашего района, принять участие в благотворительной акции, то при распределении денежных средств будет использована следующая схема: 50% средств, которые будут собра-

ны предприятиями, направят по решению трудовых коллективов на оказание помощи работникам своего же предприятия. А 50% средств мы попросим у наших трудящихся разрешить районным службам оказать помощь многодетным семьям, детям в которых, скажем так, в этой жизни немножечко не повезло. В прошлом году было собрано 2 700 рублей. За время проведения акции помощь была оказана 8 семьям. Были закуплены постельные принадлежности, посуда, игрушки для детей.

Дорогие коллеги! Мы все вместе можем сделать доброе дело и подарить частичку заботы и внимания тем, кто в этом нуждается. Маленькой помощи не бывает, любая поддержка важна. Каждый желающий может принять участие в акции и перечислить средства на расчётный счёт Гомельской областной организации РОО «Белорусское Общество Красного Креста» с пометкой «Счастливая семья — счастливое детство!».

Мила АЛЕКСАНДРОВА

Как рассказали в КДН, разработан план проведения данной акции. Направлен он во все районы, соответственно, в районные службы, на предприятия, в учреждения, организации.



- Планируется проведение различных мероприятий на укрепление социального статуса семьи, пропаганду здоровой, полной и счастливой семьи, - отметила заместитель председателя комиссии по

РОЧС

## ВЕСНА ПРИШЛА, А С НЕЙ - ПОЖАРЫ

С начала года в области ликвидировано 960 пожаров в природных экосистемах: 823 случая горения травы и кустарников на площади свыше 303 га, 115 лесных пожаров на площади свыше 391 га и 22 торфяных пожара на площади свыше 21 га. В Светлогорске зафиксировано 29 пожаров, за аналогичный период 2024 года - 12.

Среди основных причин возгораний в природных экосистемах выделяют неосторожное обращение с огнем гражданами и выжигание сухой растительности, т.е. человеческий фактор. Зачастую человеческая беспечность, халатность и пренебрежение элементарными правилами безопасности приводят к самым непредсказуемым последствиям.

За незаконное выжигание сухой растительности, трав на корню, а также стерни и пожнивных остатков на полях либо принятие мер по ликвидации палов виновные лица привлекаются к административной ответственности в виде штрафа от 10 до 30 БВ. За разведение костров в запрещенных местах грозит штраф до 12 БВ. В случае причинения ущерба в особо крупном размере наступает уголовная ответственность. МЧС призывает соблюдать правила пожарной безопасности при наведении порядка на придомовой территории и земельных участках, а также при использовании мангалов, грилей, барбекю.

### Благодарность

Выражаем сердечную благодарность коллективу РМЦ за оказанную моральную и материальную поддержку и помощь в организации похорон мужа и отца Сергея Владимировича КАПАНИ.

Семья КАПАНИЯ.

### Поздравляем!

С юбилеем!

Ирину Дмитриевну ГАРДЕЙ поздравляет коллектив ЦКиТП! Удачи во всех начинаниях, исполнения желаний, светлого и хорошего настроения, веры в себя и продвижения к своим целям!

Наталию Станиславовну БУХОВЦОВУ поздравляет коллектив УХОиБ! Прекрасного здоровья, улыбок в праздники и в будни, пусть каждый день будет наполнен счастьем и теплом!

Василия Алексеевича БУТРАНОВА поздравляет коллектив цеха ВКНиОСВ! Пусть каждый день будет полон добра, позитива, любви, положительных эмоций и пусть исполняются мечты!

Александра Александровича БОНДАРЕНКО, Александра Петровича АПАНАСЮКА поздравляет коллектив ЦППП! Пусть благополучие, счастье, здоровье и долголетие будут верными спутниками по жизни!

Надежду Сергеевну РУСЕЦКУЮ поздравляет коллектив цеха УВМ! Желаем счастья, удачи и крепкого здоровья! Любви, поддержки и уважения близких, друзей, окружения!

С днём рождения!

Игоря Адамовича ГАВРИЛОВЦА, Никиту Александровича БРАКОРЕНКО, Дмитрия Николаевича ГЛУШЦА, Василия Евгеньевича САВИНСКОГО, Александра Васильевича ЯРЦА, Александра Николаевича ТАТУРА, Евгения Юрьевича ХОДОСА поздравляет коллектив ЦНМ! Желаем счастья и благополучия, здоровья и долголетия, уюта в доме и гармонии во всём, что окружает! Татьяну Михайловну ПОДБЕРЕЗНОВУ поздравляет коллектив ЦТиПО! Безмерного счастья, крепкого здоровья, настоящей любви, постоянной удачи, уверенного достатка и исполнения желаний!

Константина Михайловича РУДНИЦКОГО, Ирину Дмитриевну ВОЛОВИЧ поздравляет коллектив ЦСХиОГ! Желаем море радости, богатейшего здоровья и неисчерпаемого везения. Пусть судьба будет благосклонна и преподнесит только приятные сюрпризы!

Игоря Анатольевича БАБАЙЛОВА поздравляет коллектив ЦГВиХКО! Желаем удачи и, конечно же, здоровья. Пусть все желания исполняются, пусть близкие оберегают, а беды обходят стороной!

Алину Антоновну ДАЙНЕКО поздравляет коллектив ЦП! Желаем крепкого здоровья, достатка, счастья, долголетия! Пусть тепло и уют царят в вашем доме, пусть радость и любовь согревают душу!

Константина Александровича ШКУТА, Галину Николаевну БОНДАРЕНКО поздравляет коллектив ЦКиТП! Крепкого здоровья, широких возможностей и неисчерпаемых сил и энергии. Пусть всегда сопутствуют благополучие, успех и удача!

Людмилу Александровну МУРАШКИНУ, Ирину Леонидовну ФЕДОРЕНКО, Ольгу Александровну МОЙСЕЕНКО поздравляет коллектив ЦГВиТ! Пусть невзгоды обходят стороной, приятные сюрпризы не заставляют себя ждать, удача, благополучие и крепкое здоровье всегда будут с вами!

Марину Григорьевну ПОТАПКОВУ, Владимира Васильевича ЧЕРНЯКОВА поздравляет коллектив УХОиБ! Желаем всего наилучшего! Крепкого здоровья, дружной семьи, верных друзей, постоянного благополучия, долгих и достойных лет жизни!

Сергея Владимировича ШЕВЕЛЕНКО, Елену Тадеушевну СМІРНОВУ поздравляет коллектив метрологической службы! Пусть семья будет надёжным тылом, пусть счастье не покидает вас. Здоровья, оптимизма, удачи, благополучия!

Ирину Александровну ВАСИЛЕНКО поздравляет коллектив цеха ВКНиОСВ! Желаем богатейшего здоровья, счастливой судьбы, незабываемых событий и море путешествий! Пусть воплощаются сокровенные желания!

Елену Михайловну ВИШНЕВСКУЮ, Марину Ивановну ШУСТ, Александра Александровича РИМАШЕВСКОГО, Татьяну Фёдоровну КУЛИКОВУ поздравляет коллектив КТЦ! Желаем, чтобы счастье всегда было желанным гостем в ваших домах, чтобы невзгоды и проблемы проходили мимо и чтобы в жизни сопровождали только удача и хорошее настроение!

Дениса Викторовича БЕЛОГО поздравляет коллектив цеха УВМ! От всей души желаем успешной жизни, благополучия, счастья и здоровья! Пусть удача будет постоянным спутником по жизни!

Надежду Павловну ТРУБЧИК, Екатерину Сергеевну РУСИНОВИЧ, Екатерину Андреевну КАПИТАН, Артура Александровича КОРУНЧИКОВА, Марию Николаевну СМЫКОВСКУЮ, Наталию Викторовну БЕЛУЮ, Владислава Дмитриевича ЧИГОРЕВСКОГО поздравляет коллектив ЦППП! Желаем стабильности, здоровья и гармонии во всём. Пусть сбываются мечты и в каждом дне случаются приятные сюрпризы!

### ТЭУП «СохимТранс»

требуются:

- Водитель автомобиля категории «С».
- Водитель автомобиля категории «СЕ» междуна-родные и республиканские грузоперевозки.
- ✓ Зароботная плата высокая.
- ✓ Опыт работы приветствуется.
- ✓ Полный соц. пакет.
- ✓ Медицинская страховка.
- ✓ Ежемесячные бонусы лучшим водителям.
- ✓ Стажировка за счет предприятия.

Обращаться по тел.+375293646106

## ХИМИКИ

Учредитель: ОАО «СветлогорскХимволокно»

Газета издаётся с 20 октября 1965 г. Периодичность: 1 раз в неделю по пятницам, на русском языке. Газета зарегистрирована в Министерстве информации Республики Беларусь: Свидетельство о регистрации СМН №944 от 29.02.2012 г.

Редактор - Ольга Геннадьевна ТИПЛИНСКАЯ

Вёрстка Ольги МОРОЗ

Корреспонденты: Елена СЕЛЕЗНЁВА, Людмила АНДЕНКО  
Фотокорреспондент: Ольга МОРОЗ  
Специалист по работе с интернет-ресурсами: Инна СКИБА

Адрес редакции:



247400 г. Светлогорск, ул. Заводская,5, старое заводоуправление, 3 этаж.  
http://himiki.sohim.by  
E-mail:news@sohim.by

Телефоны:

редактор (02342) 9-49-49, корреспонденты - (02342) 9-51-68, фотокорреспондент - (02342) 9-51-34.

Отпечатано в ОАО «Полесепечат», г. Гомель, ул. Лепешинского,1 Формат А3, объем 1 печатный лист. Номер заказа 2790 Подписано в печать 15.05.2025 в 15:00 Тираж 2000 экз.